O nas - tekst do odczytu maszynowego

Informacje ogólne
Przedszkole Miejskie Nr 146 – to przedszkole publiczne. Znajduje się w Łodzi, w dzielnicy Widzew, przy ulicy Gustawa Morcinka 3, kod pocztowy 93 - 217, telefon: 
42 643-88-21, e-mail: kontakt@pm146.elodz.edu.pl.
Przedszkole prowadzi swoją działalność od poniedziałku do piątku w godz. 6:00 – 17:00.
Praca jest organizowana odpowiednio do potrzeb i możliwości rozwojowych wychowanków i prowadzona w ramach określonych przez podstawę programową wychowania przedszkolnego obszarów edukacyjnych, w oparciu o przyjęty program wychowania przedszkolnego.

Przedszkole wspomaga rozwój i edukację dzieci, poprzez pełnienie funkcji opiekuńczej, wychowawczej i dydaktycznej. Przedszkole zapewnia dzieciom możliwość wspólnej zabawy i nauki w warunkach bezpiecznych, przyjaznych i dostosowanych do ich potrzeb rozwojowych.

Organizację pracy przedszkola określa ramowy rozkład dnia ustalony przez dyrektora Ramowy rozkład dnia zawiera ustalenia o charakterze organizacyjnym, tj.: godziny pracy przedszkola ze wskazaniem godzin pracy poszczególnych oddziałów, godzin posiłków, harmonogramu zajęć dodatkowych.

Na podstawie ramowego rozkładu dnia nauczyciele, którym powierzono opiekę nad oddziałem ustalają dla tego oddziału szczegółowy rozkład dnia, z uwzględnieniem potrzeb, zainteresowań oraz proporcji czasowych ujętych w podstawie programowej wychowania przedszkolnego i zapisują go w dzienniku zajęć danej grupy.

Bezpieczeństwo dzieci jest naszym priorytetem i dlatego konieczne jest odbieranie dzieci z przedszkola wyłącznie przez rodziców/ opiekunów prawnych lub inne osoby upoważnione pisemnie przez rodziców (na dany rok szkolny).

Organami przedszkola są:

1. Dyrektor szkoły

2. Rada Pedagogiczna

3. Rada Rodziców

Organizujemy:
- zajęcia z zakresu bezpieczeństwa i profilaktyki zdrowia
- rodzinne spartakiady sportowe, pikniki
- uroczystości grupowe i ogólnoprzedszkolne
- ciekawe wycieczki i zajęcia w plenerze
- zajęcia rozwijające zdolności i zainteresowania dzieci
- rozwijamy czytelnictwo poprzez udział w zajęciach bibliotecznych
- uwrażliwiamy dzieci na kulturę poprzez udział w koncertach, przedstawieniach teatralnych i widowiskach na terenie przedszkola i poza przedszkolem

Promujemy zdrowy i ekologiczny tryb życia:
- organizujemy posiłki w formie SZWEDZKIEGO STOŁU, serwując urozmaiconą i zbilansowaną dietę
- zbieramy plastikowe nakrętki, dbamy o środowisko naturalne
- realizujemy programy własne opracowane przez nauczycieli

Zapewniamy naszym wychowankom opiekę logopedy i pedagoga specjalnego.
Dbamy, aby absolwent naszego przedszkola był samodzielnym, zdolnym do wyrażania własnych myśli, otwartym na świat i ludzi siedmiolatkiem. By posiadał bogatą wrażliwość i wyobraźnię.

